
Nabídka platí od 11. do 24. dubna 2013 a nebo do vyprodání zásob v uvedeném období.

Solární 
lampa RIAZA
Průměr: 5 cm,  
Výška: 30 cm 20,-  

Kancelářská židle TIMO
Pohodlné kancelářské křeslo s plynovým 
pístem. S čalouněným sedadlem 
a opěradlem s koženkovým potahem  
a elastickým výpletem pro větší pohodlí.  
2499,-  SLEVA 1499,-

Velký výběr povlaků na polštáře, 
mnoha barev a motivů.  

14x20 cm 24,50 17,25
30x30 cm 34,50 17,25
50x100 cm 169,- 85,-
70x140 cm 349,- 175,-
100x150 cm 499,- 250,-
Koupelnové předložky
prům. 70 cm 399,- 300,-
50x80 cm 349,- 250,-

Ručníky MAIN
Ze 100% bavlny, 500 g/m². 
40x60 cm 99,- 

85x195/90x200 cm 2999,- 1500,-
140x200 cm 3699,- 2500,-
160x200 cm 3999,- 2700,-
180x200 cm 4499,- 2900,-

Vrchní matrace GOLD T30
4,5 cm silná vrchní matrace z paměťové pěny. Odolný 
povlak ze směsi bavlny a polyesteru lze prát na 60°C. 
80x200 cm 2699,-  SLEVA 1349,-

SLEVA
949,-

SLEVA
599,-

SLEVA
60%

Stůl

1750,-
Křeslo

1000,-

1000,-

CENY OD

25,-  

50,-  

1350,-  

1/2
CENA

1/2
CENA

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

Nejnižší ceny... 
Maximální spokojenost!

 Sleva až

63%

Zahradní stůl ORLANDO a 4 židle PORTLAND
Kvalitní nábytek v tradičním stylu na každou zahradu.  
Z tvrdého tropického dřeva s certifikátem FSC. 
Stůl s deskou 150x80 cm a polohovací křesla  
s možností pěti nastavení. 
Stůl 2699,- Křeslo 1599,-



Odvoz domů Nevíte, jak nákup odvést? Žádný problém, využijte naši smluvní  
dopravu. Více informací Vám ochotně poskytnou naši zaměstnanci.2

ROZKLÁDACÍ STŮL

Zahradní stůl CAROLINA a křeslo LAGOS
Velký stůl s dvěmi přídavnými deskami z olejovaného tvrdého dřeva 
Š90 x D150/240 x V75 cm. Pohodlná polohovací křesla s hliníkovými 
úchyty. Dřevo s certifikátem FSC.
Stůl 5499,- Křeslo 2299,-

Sestava zahradního 
nábytku OREGON
Pohodlná a praktická sestava  
z tvrdého dřeva. Velice dobře 
skladná. Skládací stůl s deskou  
o průměru 110 cm a kvalitní skládací 
židle. Dřevo s certifikátem FSC. 
Stůl 2299,- Židle 1099,-  

Sestava zahradního nábytku VERMONT
Kvalitní sestava v kombinaci hliníku a olejovaného tvrdého dřeva. Stůl, 
Š90 x D150 x V74 cm, a pevná skládací polohovací křesla s možností 
pěti nastavení. Dřevo s certifikátem FSC. Stůl 4499,- Křeslo 3299,-  

ZENIA

Květináče ZENIA a FENIX
ZENIA z kombinace plastu, oceli a vrbového 
proutí. Š21xD35xV27 cm
FENIX z mrazuvzdorné keramiky. 
Š21xD16xV24 cm 249,- 

FENIX 

Závěsný slunečník RAGUSA
Luxusní závěsný slunečník s nastavitelnou 
výškou, s kličkou. Hliníková konstrukce s 8 
rameny. Voděodpudivý polyesterový potah s UV 
ochranou s vyztuženými konci ramen. Včetně 
podstavce a potahu. Ø300 x V270 cm 3999,- 

SLEVA
4695,-

10000,-
STŮL + 4 KŘESLA

SLEVA
696,-

SLEVA
3696,-

STŮL + 4 ŽIDLE

5999,-

13999,-

Volný výběr

175,-  

3250,-  

SLEVA
30%

SLEVA
749,-

SLEVA
i na dal‰í 

kfiesla

SLEVA
i na dal‰í 

Ïidle

úrok

Zakoupením výrobků z certifikovaného dřeva FSC® podporujete enviromentálně vhodné, sociálně přínosné  
a ekonomicky životaschopné obhospodařování lesů. Většina dřevěného zahradního nábytku v JYSKu má certifikát FSC®. 
Hledejte výrobky s označením FSC®.

Stůl VERMONT, Š100×D180/240×V75 cm 
a 4 křesla VERMONT 21195,- 16999,-
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NEVYŽADUJE ÚDRŽBU

Stůl POTENZA a 4 křesla TRANI
Luxusní zahradní sestava, která nevyžaduje žádnou údržbu. 
Elegantní zahradní stůl, Š98 x D200 x V74 cm, s hliníkovou 
konstrukcí, odolným polyratanovým výpletem a pevnou 
deskou z materiálu artwood se vzhledem dřeva. Pohodlná 
křesla z kombinace hliníku a polyratanu.
Stůl 9999,- Křeslo 1999,-  

Stůl IANO a 4 židle TERMOLI
Ozdobný stůl z hliníku a tvrzeného skla  
Š87 x D148 x V70 cm s pohodlnými  
stohovacími židlemi v různých barvách.
Stůl 2299,- Židle 649,-  

Sestava sedaček GERONA
Zahradní sestava z oceli a ručně tkaného, počasí odolného, umělého 
ratanu (petanu). Stůl o rozměrech Š80 x D76 x V40 cm s tvrzeným 
sklem. V sestavě také 2-místná pohovka a 2 pohodlná křesla. Včetně 
černých sedáků. Tato sestava se hodí i do interiéru. 6999,- 

VIOLETKvětináče
NOPOLO, Š28xD28xV40 cm 
399,- 300,-
VIOLET, Š31xD31xV50 cm 
699,- 500,-

NOPOLO 

Gril COLOMBO
Kulatý gril na dřevěné uhlí. Se smaltovanou  
vrstvou a dřevěnými deskami. Průměr 52 cm.  

Bistro set IMOLA
Skládací stůl z kombinace oceli a tvrzeného  
skla o průměru 55 cm, se 2 skládacími židlemi  
z kombinace oceli a polyratanu. 2299,- 

SLEVA
4495,-

13500,-

SLEVA
596,-

SLEVA
999,-

STŮL + 4 ŽIDLE

4299,-
Pohovka + 2 křesla + stolek

6000,-

CENY OD

300,-  
2000,-  1350,-  

SLEVA
299,-

SLEVA
149,-

SLEVA
AŽ

28%

Artwood

PROHLÉDNĚTE 

SI NOVÝ KATALOG 

ZAHRADNÍHO 

NÁBYTKU NA 

www.JYSK.cz

STŮL + 4 KŘESLA

VIOLET, Š36xD36xV70 cm 999,- 750,-

Stejný stůl - 
ji

n
á

 k
ř

es
la

Stůl POTENZA 
a 4 židle 
ESPANYOL
23995,- 
18500,-



Newsletter Zaregistrujte se k odběru našeho online newsletteru a obdržíte voucher na 
slevu 100,- Kč na váš nákup. Více na www.JYSK.cz4

Stůl WELLINGTON a židle SANTORINI
Z pevného, UV záření odolného plastu v zelené barvě. Stůl o rozměrech Š103xD184xV73 cm.
Stůl 2299,- Židle 499,-  

Slunečník ARSITA
Z hliníku a polyesteru o průměru 300 cm 
s kličkou a větracím otvorem. 999,- 

Stan ALPE D’HUEZ
Dvouvrstvý stan pro 4 osoby.  
S potahem z polyesteru s přele-
peným švy, prodyšnou vnitřní 
vrstvou a odolnou laminátovou 
konstrukcí. Hmotnost: 4000 g. 
Rozměry postaveného stanu: 
Š240 x D310 x V130 cm 1699,- Spací pytel NEPTUNE

Kvalitní spací pytel typu mumie s obousměrným 
zipem. Z polyesteru. V šedo černé barvě.  
Včetně obalu. Celková hmotnost: 1200 g 399,- 

Stohovací židle BAMBINO
Dětská plastová židle v růžové nebo 
limetkové barvě.  

Sluneční clona PISTOIA
Trojúhelníková sluneční clona z pevného 
polyesteru. Délka každé strany 360 cm. 349,- 

Box na polstry COVENTRY
Z odolného plastu. Bez údržby. 
Š117×V58×H45 cm  

Nafukovací matrace DELUXE
Pevná nafukovací matrace z odolného vinylu  
s jemným velurovým povrchem. Se zabudova-
nou pumpou a podporou hlavy. Připravena  
k použití za 210 s. Včetně úložné tašky. 
Š157 x D203 x V48 cm 1799,- 

Přístřešek EASY UP
Lze snadno postavit a rozložit. S hliníkovou kon-
strukcí a potahem z polyesteru. Boční stěny lze 
dokoupit zvlášť. Š300 x D300 x V250 cm 1799,- 

Lehátko ZAMORA
Ocelová konstrukce a textilenový 
výplet. Š69 x D202 x V51 cm 2299,-

Stůl

2299,-
Židle

499,-

275,-  

899,-  

1500,-  
1500,-  1850,-  

7950

1250,-  

350,-  

850,-  

SLEVA
21%

SLEVA
299,-

SLEVA
299,-

SLEVA
449,-

SLEVA
26%

SLEVA
12%

SLEVA
149,-

3 roky 
záruka 

3 roky 
záruka 
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Zahradní nábytek CAMPMANN
Relaxační lehátko 499,- 450,-
Polohovací křeslo 799,- 650,-
Lehátko 1199,- 1000,-  

Slunečník ANCONA
Luxusní slunečník s naklápěcí 
funkcí. Plachta z polyesteru  
a ocelová tyč s 16 rameny. 
Ø250 x V245 cm 1099,- 

1  Jednorázové vidličky RENNES z plastu, 20 ks v balení 30,-; 2  Jednorázové nože RENNES 
z plastu, 20 ks v bal. 30,-; 3  Jednotázové talíře RENNES, 20 ks v bal. 50,-; 4  Chladící taška 
BEACH, 4 l 69,50 60,-; 5  Hra JOY’N FUN míček na suchý zip 99,- 75,-; 6  Kelímky JOY’N 
FUN různé 99,- 75,-; 7  Autoclona JOY`N FUN Š35xD44 cm 2 ks 149,- 125,-

Pomůcky na zahradu
1  Podložka pod kolena BASIL, 16x41 cm 39,50 35,-; 2  Zahradní pomůcky 

LYON, 3 ks 79,50 65,-; 3  Úložný koš LUPIN, plast, průměr 37 cm 129,- 100,-; 
4  Zahradní obuv BASTIA, různé velikosti 199,- 135,-  

ALABASTER

Solární lampy
ALABASTER, plast a poly pryskyřice,  
D19,5xŠ12,5xV12 cm,
BERYL, žabka, ptáček nebo sova z keramiky 249,- 

BERYL 

1

1

1

1

2

2

2

2

3

3

3

3

4

4

5

6

7

SLEVA 149,-
650,-  

SLEVA 199,-
1000,-  

SLEVA 99,-
1000,-  450,-  

SLEVA
20%

Představujeme skvělé nabídky 

 s funkčním designem
 JYSK.cz/promises

Na výlet...
CENY OD

30,-  

CENY OD

35,-  

Volný výběr

200,-  

SLEVA
AŽ

28%

SLEVA
AŽ

32%



6

2 dveře, barva buku, Š100×V200×H58 cm   4499,- 4000,-
2 dveře, bílá barva*, Š100×V200×H58 cm    3999,- 3500,-
3 dveře, barva buku, Š150 x V200 x H58 cm 5699,- 5000,-
4 dveře, bílá barva*, Š200 x V200 x H58 cm  6999,- 6000,-

Šatní skříň WILMINGTON
Třídveřová skříň se zrcadlem a 3 zásuvkami v bílé barvě.  
Š150 x V200 x H58 cm 4999,-
Čtyřdveřová skříň se 2 zrcadly a 3 zásuvkami v barvě 
buku. Š200 x V200 x H58 cm 7999,- 6500,-

Ramínka PRICE STAR
Plast. 10 ks 50,-  

Doplňky do chodby
Botník AKSEL, kovový.  
Š92 x V39 x H35 cm 250,-
Věšák HANS, se 7 háčky, kovový, 
V178 cm 649,- 500,-  

Botník SASHA
V barvě buku.  
Š75 x V153 x H17 cm 1199,- 

Vitrína BRUXELLES
Umělá dýha v barvě olše.  
Š80 x V180 x H35 cm 3499,- 

SLEVA
499,-

SLEVA
1499,-4500,-

6500,-
SLEVA 149,-
500,-  SLEVA

849,-
SLEVA
249,-

úrok

250,-  950,-  2650,-  

Kompletní postel SANDRA
Kompletní řešení pro patrovou postel, včetně roštů 
a matrací. Pevná postel z lakované masivní borovice 
s kovovými rošty. 2 pěnové matrace PLUS F30,  
12 cm vysoké, s jádrem z polyuretanové pěny 
s ventilací a profilováním. Potah je možné prát. 
Š80/120 x D200 x V130 cm 8999,- 

2

3

4

5

Nábytek DURANGO
Z umělé dýhy v barvě buku. 
s 1 zásuvkou (také v bílé barvě), Š41 x V48 x H32 cm 599,- 500,-
se 3 zásuvkami, Š71 x V69 x H40 cm 1299,- 1000,-
s 5 zásuvkami, úzká, Š41 x V108 x H32 cm 1299,- 1000,-
s 5 zásuvkami, široká, Š71 x V109 x H40 cm 1999,- 1650,-
s 1 zásuvkou a 2 dveřmi, Š71 x V89 x H40 cm 1499,- 1150,-

1
2
3
4
5

SLEVA
1499,-

7500,-

SLEVA 299,-
1000,-  

SLEVA 349,-
1150,-  

SLEVA 349,-
1650,-  

1

SLEVA 99,-
500,-  

SLEVA 299,-
1000,-  



Online katalog Prohlédněte si náš široký sortiment a všechny aktuální ceny na
www.JYSK.cz 7

Kancelářská židle BORIS
S plynovým pístem, polstrovaným 
sedadlem a opěradlem. 799,- 

S USB PORTEM

Psací stolek SIMON
Rohový psací stůl v barvě buku. Se zabudovaným 
USB portem a výsuvnou deskou na klávesnici. 
Š118 x V75 x H78 cm 1999,- 

Knihovna SIENNA
V barvě buku. Ve dvou modelech.
Se 3 policemi, Š70xV120xH30 cm 899,- 800,-
S 5 policemi, Š70xV197xH30 cm 1299,- 1150,-  

Kancelářská židle ROSWELL
S chromovanou konstrukcí, plynovým 
pístem a koženkovým potahem sedadla. 
1699,- 

Psací stůl FRESNO
Psací stůl v minimalistickém stylu. Kovová kon-
strukce ve stříbrné barvě, deska stolu a zadní 
stěna z imitace masivního dřeva v černé barvě. 
Š84 x V120 x H60 cm 1299,- 

Regál FOXTON
Z masivního akátového dřeva.  
Ve dvou modelech.
3 police, Š90 x V94 x H35 cm 1699,- 1350,-
5 polic, Š90 x V184 x H35 cm 2699,- 2250,-  

Kancelářská židle MARK
S plynovým pístem pro nastavení výšky.  
S černou konstrukcí a polstrovaným sedadlem 
z paměťové pěny, která zmírňuje tlaky. 2999,- 

Psací stůl MENEZA
Velký psací stůl s úložným prostorem, mnoha 
praktickými přihrádkami, místem pro tiskárnu 
nebo scanner a počítač. V barvě buku. 
Š160 x V74/88,5 x H80 cm 2999,- 

Knihovna LARS
Umělá dýha v barvě olše. Ve dvou modelech.
5 polic, Š70 x V197 x H30 cm 1499,- 1150,-
6 polic, Š70 x V236 x H30 cm 1999,- 1350,-  
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CENY OD

800,-  

CENY OD

1350,-  

CENY OD

1150,-  

SLEVA
349,-

SLEVA
349,-

SLEVA
749,-

SLEVA
999,-

SLEVA
349,-

SLEVA
12%

SLEVA
AŽ

149,-

SLEVA
AŽ

449,-

SLEVA
AŽ

649,-

700,-  1650,-  

1350,-  

2250,-  2000,-  

950,-  



FINANCOVÁNÍ Využijte možnosti výhodného splátkového prodeje. Již od 0% úroku. 
Více informací vám poskytnou naši zaměstnanci.8

Konferenční  
stolek NEW HAMPTON
Š74 x D120 x V45 cm  
3499,- 2500,-  

Kombi komoda  
HAMPTON
Š140 x V82 x H45 cm 
6999,- 6000,-  

Taburet MAINE
S pěnovým polstrováním  
a potahem z koženky.  
Š38 x V36 x H38 cm 599,- 

Stůl Š80 x D120 x V76 cm a 4 židle MEXICO 
4495,- 2500,-

Jídelní sestava MEXICO
Kvalitní stůl a 4 židle z kombinace oceli a umělé dýhy  
v barvě kávy. Stůl s deskou o průměru 90 cm, výška 76 cm
Stůl 1299,- Židle 699,-  

Konferenční stolek JOSEFINE
Ocelová konstrukce, deska z tvrzeného skla.
Š75 x D135 x V51 cm 1699,- 

Konferenční stolek FOXTON
Kvalitní konferenční stolek z masivního dřeva.  
Š60 x D110 x V45 cm 2499,- 

Křeslo SAN JOSÉ
Pohodlné křeslo s potahem z umělé kůže  
v krémové barvě. Včetně podnožky. 3999,- 

Jídelní sestava ARTUR
Stůl a 2 židle s kovovou konstrukcí, deska stolu 
v barvě buku. Rozměry stolní desky 
Š55 x D100 cm, výška 80 cm.  

Stěna do chodby BRUXELLES
Z umělé dýhy v barvě olše.  
Š80 x V200 x H28 cm 1699,- 

Televizní stolek JANUS
Umělá dýha. Vysoký lesk.  
Š180 x V37 x H45 cm 3999,- 

SLEVA
1845,-

SLEVA
849,-

STŮL + 4 ŽIDLE

2250,- Křeslo

2150,-

SLEVA 149,-
450,-  

1250,-  

1350,-  

1750,-  

1350,-  3000,-  

3000,-  

SLEVA
449,-

SLEVA
749,-

SLEVA
349,-

SLEVA
999,-

SLEVA
999,-
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Pohovka LINCOLN a křeslo SPRINGFIELD
Elegantní pohovka pro 3 osoby, Š188 x V83 x H85 cm*. 
Křeslo s pohodlným vysokým opěradlem, Š70 x V90 x H76 cm.  
S pevnou konstrukcí a polstry z pěny, která dlouhodobě 
udržuje tvar. Odolný polyesterový potah v pískové barvě.
Pohovka 7499,- 6000,- Křeslo 2999,- 2150,-  

Odkládací stolek  
NEW HAMPTON
Š60 x D60 x V45 cm 1999,- 1500,-  

Jídelní stůl NEWPORT a 4 židle DAVE
Pevný rozkládací stůl Š80 x D140/180 x V76 cm z umělé dýhy a MDF 
v barvě ořechu. Židle z černé koženky s černými kovovými hohami. 
Včetně 1 přídavné desky.  
Stůl 2499,- Židle 899,-  

Váza VAIA
Různé barvy. Balení 3 ks. 
V32 cm. 149,- 85,-  

Obývací stěna NEW YORK
Prostorná obývací stěna s 2-dveřovou skříní, vitrínou s 2 zásuvkami, sloupcem 
na CD/DVD a 4 poličkami. V barvě buku. Š228 x V85 x H50 cm 4999,- 

Rozkládací rohová pohovka DALLAS
Praktická pohovka pro 3 osoby, kterou je možné 
jednoduše rozložit do pohodlné postele. Polstry 
z pěny, která udržuje. S úložným prostorem.  
Velikost po rozložení 133x197 cm.  
Š244 x V80 x H82/148 cm* 9999,- 
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SLEVA
499,-

SLEVA
1499,-

SLEVA
2095,-

Pohovka

6000,-

STŮL + 4 ŽIDLE

4000,-

4500,-
8500,-  

SLEVA
1499,-

Nabízíme velkorysé 
a prodloužené záruky
www.JYSK.cz/promises

úrok



Pružinová matrace PLUS S50
Kvalitní oboustranná pružinová matrace  
s jádrem z taštičkových pružin, 192 ks/m², 
rozděleným do pěti zón komfortu a krytým 
kokosovou vrstvou. Odolný potah ze směsi 
polyesteru a polypropylenu. 80x200 cm 6999,- 

VĚDĚLI JSTE, ŽE ... domácí roztoči nemohou přežívat v pěně a latexu?10

Kompletní postel MAYA 140x200 cm*, bílá 7648,- 5000,-
Kompletní postel MAYA 160x200 cm*, barva buku 8888,- 6000,-
Kompletní postel MAYA 180x200 cm*, bílá. 10827,- 6500,-

Postel MAYA
Kvalitní postel v barvě buku (také v bílé) s kovovými nohami s oboustrannou matrací 
BASIC S15 s pružinami Bonell 111/m² a lamelovými rošty BASIC A5. 140x200 cm
Postel, 140x200 cm*..................................................... 3999,-
Laťkový rošt BASIC A5, 2ks x 70x200 cm.................350,-
Pružinová matrace, BASIC S15, 140x200 cm....... 3299,-  

Šatní skříň TEX
Luxusní skříň vyrobená z pevných materiálů, s melaminovým 
povrchem odolným vůči škrábancům. S 2 posuvnými dveřmi, 
2 policemi a 2 tyčemi na ramínka. Š240 x V220 x H64 cm* 9999,- 

ANTIBAKTERIÁLNÍ 

ÚPRAVA MEDICOTT

  85x195/90x200 cm 9999,- 5000,-
140x200 cm* 11699,- 5850,-
160x200 cm* 12999,- 6500,-

Pěnová matrace GOLD F70
Luxusní 20 cm matrace se sedmi zónami komfortu. Jádro z polyuretanové pěny,  
25 kg/m³, je v ramenních partiích obloženo na jedné straně vrstvou paměťové pěny Sensus, 50 kg/m³, 
a na straně druhé vrstvou studené pěny, 30 kg/m³. Součástí matrace jsou vyjímatelné pěnové válečky, 
s jejichž pomocí lze upravit tvrdost matrace.
80x200 cm* 8999,-  SLEVA 4499,-

SLEVA
2148,-

5500,-
Kompletní postel 140x200 cm

1/2
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4500,-

3500,-

SLEVA 2999,-
7000,-  

Polohovací rošt PLUS A5
28 lamel. Elektrické nastavení polohy zad.  
1 motor. Střední zónový pruh udržuje všechny pružné lamely 
v přiměřené vzdálenosti. Včetně dálkového ovládání.  
Nesestavený. 90x200 cm 2999,- 

2250,-  
SLEVA
749,-

22
0 

cm

240 cm

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

25 let
záruka

 

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost
Studená 

pěna
Paměťová 

pěna
Zóny

komfortu

  85x195/90x200 cm 7499,- 3750,-
120x200 cm* 8499,- 5850,-
140x200 cm* 8999,- 6250,-
160x200 cm* 9999,- 7000,-

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost
Taštičkové 

pružiny Kokos

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

15 let
záruka

 

Skládací matrace PLUS F5
8 cm vysoká skládací matrace s jádrem z polyure-
tanové pěny a s potahem, který je možné prát. 
65x185 cm 799,- 

700,-  

SLEVA
12%

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost Pěna

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

  90x200 cm   1999,- 1250,-
120x200 cm   2299,- 1950,-
140x200 cm* 2499,- 2100,-

Pěnová matrace PLUS F30
12 cm vysoká matrace z polyuretanové pěny, 
25 kg/m³. Z jedné strany hladká, z druhé 
profilovaná. Snímatelný potah ze směsového 
materiálu lze prát. 80x200 cm 1799,- 

1150,-  

SLEVA
649,-

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

Paměťová pěn
a

1/2
CENA
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JARNÍ + LETNÍ = ZIMNÍ

135x220 cm 1199,- 575,-
200x220 cm 1399,- 900,-

Polštář
70x80 cm 
349,- 225,-

Umělá přikrývka TALLINN
Měkká a lehká přikrývka s náplní 
silikonizovaných dutých vláken. 
Potah z kombinace polyesteru  
a bavlny. 135x200 cm 469,- 

Váha 750 g Praní na 40°C

Teplejší přikrývka COMFORT, váha 
900 g, 135x200 cm 1999,- 1350,-
Polštáře
40x40 cm 399,- 250,-
50x60 cm 699,- 400,-
70x80 cm 999,- 600,-

Letní přikrývka COMFORT
Nadýchaná letní péřová přikrývka s náplní 
500 g bílého prachového peří a drobných 
pírek. Potah ze 100% bavlněného batistu je 
prošitý do malých čtverců pro rovnoměrné 
rozložení náplně. 135x200 cm 1399,- 

Prachové peří a kachní pírka Praní na 60°C

Celoroční přikrývka MARIUS
Praktická kvalitní přikrývka tvořená 2 přikrývkami 
připnutými k sobě knoflíky. Vzdušná náplň ze 
silikonizovaného, spirálovitě stočeného dutého 
vlákna. Potah z 52% polyesteru/48% bavlny. 
135x200 cm 1799,- 

Váha 400+800g Praní na 60°C

Polštář
70x80 cm 
1699,- 1150,-

Přikrývka TEMPRAKON
S lemováním a s náplní z polyesterového vlákna. 
Na dotek působí jako skutečné chmýří. Kazetové 
prošívaný potah ze 100% bavlny s úpravou 
Outlast ®, která reguluje tělesnou teplotu. Komo-
rová konstrukce umožňuje dokonalou izolaci. 
135x200 cm 3499,- 

Váha 1100g Praní na 60°C

SLEVA
549,-

500,-

850,-

300,-  

1000,-  

1750,-  

SLEVA
36%

SLEVA
799,-

1/2
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GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

10 let
záruka

 

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 

135x220 cm 1549,-   775,-
200x220 cm 1799,- 1250,-
Polštář
40x40 cm 269,- 150,-
70x80 cm 699,- 400,-

Termopřikrývka LIVING MEDICAL
Kvalitní přikrývka s možností vyváření  
při praní, obsahuje 2 přikrývky, které 
jsou spojeny dohromady. Prodyšná  
a izolující náplň ze silikonizovaného 
spirálovitého dutého vlákna.  
60% polyester/35% bavlna. 
135x200 cm 1399,- 

Váha 2x600 g Praní na 95°C

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 

1/2
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700,-

Celoroční přikrývka MONTE CORNO
Praktická a kvalitní přikrývka tvořená dvěma přikrývkami, 
které jsou k sobě připnuté patentkami. Jemná, lehká 
náplň ze silikonizovaných dutých vláken. S jemným 
potahem ze 100% polyesterového mikrovlákna.  
135x200 cm 999,-  SLEVA 499,-

Váha 600+800 g Praní na 60°C

Duo 2 v 1

®

1/2
CENA



Věděli jste, že ... JYSK nabízí přes 220 různých druhů povlečení?12

140x220+70x90 cm 949,- 550,- (KIT)

Krepové povlečení
100% bavlněný krep. Není třeba žehlit. Na výběr ze čtyř modelů.
140x200+70x90 cm  

KAISA
799,-

KIT
799,-

LEDA
949,- 

GLENDA
949,-  

140x220 cm+70x90 cm 999,- 625,- (SISKA)
200x220 cm+2ks 70x90 cm 1199,- 1000,- (SISSY)

Saténové povlečení
100% bavlněný satén. Na výběr ze čtyř modelů.
140x200+70x90 cm

SISKA
899,-  

SISSY
899,-

KRISTIN
999,-  

HARPER
999,-

140x200x25 cm 160,-
160x200x25 cm 175,-
180x200x25 cm 190,-

Elastická prostěradla PRICE STAR
Froté nebo žerzejová ze směsi bavlny  
a polyesteru, v různých barvách.  
90x200x25 cm  

FRANCISKA
549,- 350,-

140x220+70x90 cm 699,- 400,- (FRANCISKA)
200x220+2ks 70x90 cm 899,- 625,- (FELICIA)

Flanelové povlečení
100% bavlněný flanel. 
140x200+70x90 cm  

FELICIA
699,- 450,-  

240x260 cm 699,- 550,-

Prostěradlo Kronborg Gold
100% kvalitní, jemná bavlna.
150x250 cm 469,- 

SHEBA

Povlečení
100% bavlna.140x200+70x90 cm
SHEBA, SESSA 599,- 400,-
COCO, ALBERTA 499,- 375,-  

SESSA
JONKA

140x220+70x90 cm 1299,- 600,- (JONKA)

Povlečení Kronborg Gold
100% bavlna.
140x200+70x90 cm 1049,- 

BERTINA

SLEVA
AŽ

449,-

SLEVA
AŽ

50%

Volný výběr

475,-

Volný výběr

550,-

CENY OD

350,-  

95,-  

275,-  

400,-  525,-  

SLEVA
41%

SLEVA
33%

1/2
CENA

SLEVA
AŽ

36%



SILJA
299,- 150,-

145x245 cm 399,- 200,- (SILJA, SMILA)
145x245 cm 449,- 250,- (TINELLA, TALLI)

Záclony
Tkané záclony s poutky. 
145x175 cm  

SMILA
299,- 150,-  

TINELLA
299,- 175,-  

TALLI
299,- 175,-  

Záclony AMIA
100% polyester.  
Hedvábný vzhled.  
V šesti různých barvách.  
145x245 cm 349,- 

Hnědá, cihlová, 
zelená 249,- 150,-

Provázková 
záclona LISEL
Polyester. Béžová, fialová. 
90x245 cm 199,-

MYLA

Garnýže
D120-210 cm 499,- 

ELLA

SLEVA
AŽ

50%
CENY OD

150,-

Volný výběr

400,-  

150,-  

250,-  

SLEVA
25%

SLEVA
20%

SLEVA
28%

TOSCANA
99,- 75,-  

DAYTON
199,- 165,-  

FLORA
499,- 350,-  

VIRGINIA
2499,- 1500,-  

CENY OD

75,-  

JAVA

Pléd LETIZIA
Elegantní pléd z mikrovlákna. 
K dostání v deseti různých barvách. 
140x200 cm  

Přehoz na postel HANNI
100% polyester. V hnědé nebo 
zelené barvě.  
160x220 cm 499,- 

ANDREA

Sedáky ANDREA a ANNEBELL
S potahem ze 100% polyesteru. 
Různé velikosti. 269,- 

ANNEBELL 

Ubrus MINDY
Plastový ubrus. Potisk. Různé. 
Průměr 105 cm 249,- 

300,-  350,-  

175,-  185,-  

SLEVA
30%

SLEVA
35%

SLEVA
26%

220x220 cm 699,- 500,-
Přehoz ELARA, červený
160x220 cm 499,- 375,-
220x220 cm 699,- 500,-

100x155 cm 299,- 225,-
Úchyty na ubrus AVIGNON, 4 ks 70,-
Skřipce na ubrus TIRLI, 6 ks 50,-

13

GLENDA
949,-  

475,-

550,-



Koupelnový nábytek MORAVA
Moderní série nábytku do koupelny z dřevotřísky v kombinaci  
bílé a barvy javoru. 
Dvoudveřová skříňka pod umyvadlo, V54xŠ65xH29,5 cm 999,- 800,-
Jednodveřová skříňka se dvěma zásuvkami,  
V96,5xŠ31xH29,5 cm 1199,- 1000,-
Dvoudveřová skříňka se dvěma policemi,  
V196,5xŠ32xH29,5 cm 1699,- 1350,-
Skříň se zrcadlem a osvětlením,  
V70xŠ65xH29,5 cm 2299,- 2000,-  

1

1

2

2

3

3

4

4

14

Pantofle KORAL, 
vel. 36-41 99,- 75,-

Župan PRICE STAR
Ze 100% polyesteru. Velikosti S/M, L a XL.  

MAXINE

Koupelnové předložky
MAXINE, 100% akryl, 60x85 cm 449,- 300,-
SAN, 100% polyesterové mikrovlákno,  
60x85 cm 599,- 350,-  

SAN 

Sada do koupelny VERONICA
Plastový dávkovač na mýdlo, mýdlenka, 
stojánek na zubní kartáčky a kelímek.  
V oranžové nebo limetkové barvě. 299,- 

40x60 cm 20,-
65x130 cm 70,-

Ručník PRICE STAR
100% bavlna. 340 g/m². 50x90 cm  

70x140 cm 349,- 250,-

Ručníky CAPRI
100% bavlna. 500 g/m².  
50x100 cm 169,- 

70x140 cm 469,- 300,-
70x140 cm 469,- 300,-

Ručníky CHESS
100% bavlna. 550 g/m².  
50x100 cm 249,- 

1  Kartáček na nehty HOVA 24,50 15,- 2  Vlhčené ubrousky PLEASE, 
100 ks v balení 49,50 35,- 3  Kartáč na vlasy 49,50 40,- 4  Kartáč do 
koupelny BOSQUE 79,50 65,- 5  Kulma SUNNE 249,- 185,- 
6  Zastřihávač vlasů a vousů SUNNE 499,- 350,-  

PLEASE

BOSQUE 

HOVA

SUNNE
SUNNE

1

2

3
5

4

SLEVA 199,-
800,-  

SLEVA 199,-
1000,-  

SLEVA 299,-
2000,-  

SLEVA 349,-
1350,-  

SLEVA
33%

SLEVA
40%

SLEVA
32%

CENY OD

15,-
6 

200,-  

150,-  115,-  35,-  

CENY OD

300,-  

4 ks

200,-  

SLEVA
AŽ

42%
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Snadná organizace a pořádek
1  Stohovací košík FINEZA Š14xD24xV8 cm 15,- 2  Úložný box 

BITJA, 8 ks 79,50 60,- 3  Úložný box ADILE Š16xD23xV10 cm 
99,- 65,- 4  Úložný box BANICH Š40xD40xV47 cm 229,- 175,- 
5  Úložný koš GIGI pr.35xV26 cm 249,- 200,-

FINEZA Š24xD34xV15cm 35,- ROUNA, 3 ks 119,- 100,- ABIDA 
pr.44xV41 cm 199,- 150,- BETINE Š79xD39xV16 cm 399,- 
300,- BANICH Š39xD57xV35 cm 399,- 325,-

Potah na žehlicí prkno
30x110 cm 99,- 85,-
40x120 cm 119,- 100,-

Sušák na prádlo  
a žehlicí prkno EASY
Sušák na prádlo,  
Š55 x D180 x V108 cm 150,-
Žehlicí prkno,  
Š30 x D107 x V90 cm 250,-  

SQULA

Skleněné vázy
V zelené, červené a fialové barvě.
SQULA, V17cm 129,- 95,-
CONICA, V21 cm 169,- 125,-

CONICA 

13x18 cm 59,50 45,-
18x24 cm 79,50 60,-
24x30 cm 119,- 85,-
30x40 cm 169,- 115,-

Fotorámeček AYO
Z hliníku.  
10x15 cm 49,50 

Š26xD40xV24 cm 349,- 235,-
Š31xD46xV26 cm 429,- 300,-
Š36xD52xV28 cm 499,- 375,-
Truhla
Š42xD58xV34 cm  
699,- 500,-

Košíky CINNA
Proutěný košík s vyjímatelnou vložkou. 
Š22xD22xV15 cm 249,- 

Bambusové misky
Průměr 30 nebo 35 cm. 129,- 

www.JYSK.czúrok

Na splátky s 0% úrokem
Nakupujte na splátky bez navýšení a nebo  
na nízké splátky až 45 měsíců.
•	Přímá platba 0 – 70% z ceny zboží
•	�Možnost splatit úvěr do 4 měsíců bez úroků (při splnění podmínek spo-

lečnosti Essox s.r.o.) a nebo splácet s nízkými splátkami až 45 měsíců
•	Půjčíme Vám od 3 000 až do 60 000 Kč 
Zprostředkovatel vykonává zprostředkovatelskou činnost pouze pro společnost Essox 
s.r.o., poskytovatele finančních služeb.

Potřebujete poradit? 
Volejte 848 260 270 

Garance ceny
Pokud jste v JYSKu zakoupili zboží, 

které později uvidíte v prodejně JYSKu 
nebo v našem aktuálním letáku za nižší 
cenu, za vzniklý cenový rozdíl si u nás 

můžete vybrat další zboží. Garance ceny 
platí 14 dní po koupi zboží a nevztahuje 

se na vystavené kusy a na výprodej 
vánočního a zahradního sortimentu.

Společnost JYSK

SLEVA
26%

SLEVA
26%

SLEVA
30%

CENY OD

150,-

CENY OD

15,-

35,-  

185,-  

300,-  

CENY OD

95,-  
VOLNÝ VÝBĚR

65,-  

SLEVA
34%

1

5

2
3

4
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Pohovka GREG
Luxusní čalouněné polohovací lůžko 
české výroby s pěnovou vložkou  
a velkým úložným prostorem. 
Odolný potah z mikrovlákna.  
Š90 x D200 x V54 cm* 5999,- 

NORA
140x220+70x90 cm 1049,- 400,- (NORA)

Krepové povlečení
100% bavlněný krep.  
Není třeba žehlit. 
140x200+70x90 cm 949,- 

NINETTE NINETTE

Sluneční brýle MELUN
S UV 400. Výběr z mnoha 
různých typů a tvarů.  
Včetně pouzdra. 99,- 

Komody BRUXELLES
Umělá dýha. Barva olše.
1 zásuvka, 2 dveře, Š70 x V85 x H30 cm 1699,-
5 zásuvek, Š70 x V103 x H35 cm 1999,-

1
2

1

3

2

3

SLEVA
25%

4500,-
CENY OD

25,-

VOLNÝ VÝBĚR

65,-  

SLEVA 1149,-
1150,-  

SLEVA 899,-
900,-  

350,-  

1000,-  

SLEVA
63%

SLEVA
34%

SLEVA
AŽ

50%

Český
výrobek

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

Paměťová pěn
a

Polštáře za polovinu

Polštáře z paměťové pěny
OPTIMAL, ze stříhané pěny 42×56 cm 1199,- 600,-
LAKE TAHOE, možnost nastavení výšky 35×60×11/13 cm 1799,- 900,-
LAKE MICHIGAN, s vrstvou chladícího gelu 40×60×11 cm 2299,- 1150,-  

SLEVA 599,-
600,-  


